

МЕМОРИАЛ

# МЫ ПОМНИМ ТЕБЯ, АЛЕША!

У нас в городе есть памятник погибшим в Афганистане и Чечне: на нем имена молодых - почти еще мальчишек - беловчан, которые не вернулись каждый со своей войны. Пять улиц нашего города носят имена воинов-интернационалистов, и практически всем погибшим воинам, в школах, где они учились, установлены мемориальные доски.

26 мая было увековечено имя ученика школы №76 Алексея Пипчука. Весной 1995 года Алешу призвали в армию, уже спустя несколько месяцев командировали в Чечню... Служил он танкистом. Во время одного из боев Алеша все боялся, что под гусеницы могут попасть раненые товарищи, поэтому часто выглядывал из люка. Когда он в очередной раз выглянул, чтобы осмотреть дорогу... Товарищи подхватили безжизненное тело - осколок снаряда попал Алексею в голову.

Ученики старших классов и совсем еще маленькие школьники собрались в ту пятницу на торжественную линейку, чтобы почтить память Алексея Пип-

чука. Среди гостей - начальник организационно-территориального управления городской администрации Е.Б. Угланова, председатель КСУ Северного округа Н.В. Кузнецова, представитель военкомата капитан С.Е. Жвакин, председатель Союза ветеранов Афганистана В.А. Чуркин, секретарь местного отделения всероссийской партии «Единая Россия» В.М. Дайнек.

С трибуны звучали теплые слова в адрес Алеши и всех воинов-беловчан. Лишь отец солдата Владимир Николаевич Пипчук ничего не смог произнести из-за переполнявших его чувств. Тяжело, больно, страшно пережить своего ребенка.



Мемориальную доску Алексею Пипчуку открыли ветеран боевых действий в Афганистане И.Ф. Щербунов и секретарь местного отделения партии «Единая Россия» В.М. Дайнек.

- Нам не дано забыть событий и имен:

Героям павшим и живым - земной поклон!

Всегда пусть будет небо мирным, чистым... - произнесли ведущие.

Линейка памяти Алеши Пипчука закончилась, и все тихо разошлись.

На черной мраморной плите выгравирован порт-



рет солдата и орден Мужества, которым он награжден посмертно. Мы помним тебя, Алеша...

**О. ТУПИКОВА.**  
Фото автора.

В этой школе учился  
Алексей Пипчук,  
геройски погибший при  
проведении контр-  
террористической операции  
в Чечне.  
Посмертно награжден  
орденом "Мужество".

**ПИПЧУК**  
Алексей Владимирович  
19.01.77 – 9.08.96

ЗДЕСЬ УЧИЛСЯ 1979-1989г.

